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Dotyczy postepowania nr JRP-P-Z/0003/2021

W zwigzku z pytaniami dotyczgcymi postepowania prowadzonego w oparciu o _Regulamin udzielania za-
mdwien sektorowych przez MPWIK Sp. z o.0. z siedzibq w Lesznie” na ,Dostawa, montaz i uruchomienie
matej instalacji odnawialnego zrédta energii o mocy 489,39 kWp wraz z niezbedna infrastruktura tech-
niczna na terenie Stacji Uzdatniania Wody Strzyzewice ul. Lotnicza 50” MPWIK Sp. z 0.0. w Lesznie udziela
odpowiedzi:

Pytanie 1

Bardzo prosze o dopuszczenie Referencji o mocy 190,4 kWp (tolerancja dotyczy mocy instalacji ok. 5% +/-).
Nigdy nasze instalacje nie sg o réwnej mocy (50/100/200), wynika to z réznych czynnikéw (projektowych,
pomiarowych).

Odpowiedz: Planowana przez Zamawiajacego moc gruntowej instalacji fotowoltaicznej 489,39kWp zawiera
sie w procedurze procesu weryfikacji spetnienia wymagan o wydanie ostatecznego pozwolenia na uzytkowa-
nie wydawanego przez operatora sieci dystrybucyjnej (0SD) dla modutéw wytwarzania typu B 0 mocy mak-
symalnej od 0,2 MW do 10,0 MW. Stad wymog Zamawiajgcego posiadania referencji na wykonanie dostawy,
montazu i uruchomienia facznie z pozytywnym odbiorem przez OSD instalacji o mocy min. 200 kWp.
W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy nie dopuszcza referencji o mocy 190,4 kWp.

Pytanie 2

Prosimy o udostepnienie opinii geotechnicznej, gdyz pobrany plik sie nie otwiera.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie innych paneli oraz inwerterdw, a co za tym idzie zmiane mocy
instalacji oraz koniecznos¢ uzyskania nowego pozwolenia na budowe i warunkéw przytgczeniowych? Z uwagi
na postep technologiczny panele wskazane w projekcie sg dostepne na rynku w ba rdzo matych ilosciach.
Jedli tak, prosimy o wskazanie, czy termin realizacji prac moze ulec zmianie, jaka moze by¢ minimaina i mak-
symalna moc instalacji oraz podanie widetek dot. parametréw paneli i inwerterow.

Odpowied?: Plik z opinig geotechniczng udostepniong na stronie internetowej Zamawiajgcego dziata prawi-
dtowo. Wskazany przez Zamawiajacego termin zakonczenia inwestycji jest zdeterminowany terminami okre-
¢lonymi w ztozonym wniosku o dofinansowanie inwestycji. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy nie dopusz-
cza przesuniecia terminu realizacji zadania oraz nie zaktada zmiany pozwolenia na budowe. W przypadku
uzasadnionych problemdw z dostepnoscig wskazanych w projekcie materiatow Zamawiajacy dopuszcza
zmiane wytacznie na produkty wpisujace sie w okreslone ramy i parametry techniczne okreslone w posiada-
nym uzgodnionym z OSD projektem budowlanym objgtym prawomocnym pozwoleniem na budowe.

Pytanie 3
Czy referencje na 1x150 kW 1x100 kW i kilka 50 kW bedzie wystarczajace do udziatu w przetargu ?
Odpowiedz: NIE
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